



В Нижегородском районе г. Н. Новгорода следователи СК в преддверии Нового года посетили кризисный центр помощи семье и детям «Быть мамой» (Фото)



Следователи следственного отдела по Нижегородскому району г.Н. Новгорода СУ СК России по Нижегородской области в преддверии Нового года вновь посетили подшефный кризисный центр помощи семье и детям «Быть мамой», расположенный в пос. Зеленый город. В настоящий момент в центре пребывает две мамы и трое детей, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Офицеры передали малышам и их мамам сладкие подарки, а также оказали им помощь.

Сотрудники поздравили подопечных и сотрудников центра с наступающим праздником, пожелали здоровья и благополучия, пообещав снова приехать к ним в гости с подарками.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1642404>